

В Анталие 11 российских туристов пострадали в результате ДТП с автобусом, сообщает *Milliyet*.

По данным издания, автобус перевозил 25 граждан России из Белека в аэропорт.

Как сообщается, на одной из дорог в него въехал грузовой автомобиль. Уточняется, что в результате ДТП травмы также получили водители двух транспортных средств.

В настоящее время выясняются обстоятельства произошедшего.

Представитель генконсульства России в Анталие подтвердил в беседе с ТАСС факт аварии, добавив, что «все живы, всем была оказана медицинская помощь».

В июле сообщалось, что шесть российских туристов пострадали в результате ДТП в Турции.